Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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MATHEMATIQUES
EXERCICE 1 (5 points) '
1. 2 points
Masse de platre en kg 40 160 200 ——
X
xa

Volume d;eau enL 45 180 225 <
a=1125
2. Représentation graphique 1 point v &
3. Détermination graphique 1 point

a) masse de platre : 80 kg

b) volumed’eau:135SL D
4. a) 0,5 point /'/
masse de platre nécessaire : 90 kg

b) 0,5 point
nombre de sacs : 2,25 soit 3 sacs /]
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EXERCICE 2 (5 points)
1.LFC=20-15=5m. 0,5 point
2.2)BC=+v5*+12=13m. . 0,5 point
b) ED = v25% -20% = 15 m. , 1 point
¢) Périmétre : 15+ 13+25+15+12=80 m. 0,5 point
3.2) 4 (ABCE)= lzﬁiziz—(ﬁ= 210 m%. 1 point
b) 4 (ECD) = 22215 _ 150 m2. 0,5 point
¢) Aire du plafond : 210 + 150 = 360 m>. 0,5 point
4. Cofit : 70 x 80 + 180 x 360 = 70 400 F. 0,5 point
SCIENCES PHYSIQUES
EXERCICE 3 (4 points)
1.P=mg=400x 10=4 000 N. 0,5 point

2. 2) 0,5 point

b) 0,5 point

¢) 0,5 point

"ol

Figure 1

"ol

Figure 2 : dynamique des
\ forces

3.2a) 1,5 point

b) Intensité de la force : F,=3 x 1000 =3 000 N. 0,5 point
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EXERCICE 4 (3 points)
4 .
LR =—=10Q. 1 point
0,4
2. a)U,;=10-4=6V. 1 point
6 .
b)R,= i 15Q. 0,5 point
3.R=10+15=25Q. 0,5 point
EXERCICE 5 (3 points)
1. éarbone et hydrogéne 0,5 point
2. M (C;Hg) =12 x 3 + 8 =44 g/mol. 1 point
3.2)n(CHg) = -1:72= 3 mol. 0,5 point
b)n(0,)=3x5=15mol. 0,5 point
¢) V(0,)=15x%x22,4=336L. 0,5 point




